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Η Εορτή των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στη Σάμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα και ευλάβεια 
εορτάσθηκε και φέτος η ιερά μνήμη των Αγίων 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στην Ιερά 
Μητρόπολη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών.

Το εσπέρας του Σαββάτου 28 Ιουνίου 2025, τελέσθηκε Μέγας πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αποστόλου Παύλου 
στο Ηραίον, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Ευσεβίου. 
Αμέσως μετά το πέρας του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Ιερά 
Λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος του Αγίου Αποστόλου Παύλου, με τη συμμετοχή του 
ιερού κλήρου, των αρχών και πλήθους πιστών.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή 29 Ιουνίου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Όρθρος και η Εόρτιος Θεία Λειτουργία στον ίδιο ΙερόΝαό, προεξάρχοντος και 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου, ο οποίος και μίλησε 
εμπνευσμένα και τις δύο ημέρες, μεταφέροντας πατρικές σκέψεις και λόγους 
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πνευματικής οικοδομής στο ευλαβές εκκλησίασμα.

Το απόγευμα της Κυριακής, τελέσθηκε Μεθέορτος Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Ποιμενάρχου, στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, εντός του 
Καθολικού της Μονής, και όχι στο προσκυνητάριο του Αποστόλου Παύλου, λόγω 
των ισχυρών ανέμων που επικρατούσαν στην περιοχή. Ο Σεβασμιώτατος, 
απευθύνοντας λόγον ψυχωφελή προς το παριστάμενον εκκλησίασμα μεταξύ των 
άλλων ανεφέρθη και υπενθύμισε ότι σύμφωνα με τη μαρτυρία των Πράξεων των 
Αποστόλων (Πρ. 20,15), ο Άγιος Απόστολος Παύλος διήλθε από τη Σάμο, γεγονός 
που προσδίδει ιδιαίτερη πνευματική βαρύτητα στη σχέση του μεγάλου Αποστόλου 
των Εθνών με το Νησί της Σάμου.

Πλήθος πιστών συμμετείχαν με κατάνυξη και πνευματική χαρά στις ιερές 
ακολουθίες, τιμώντες τους μεγάλους στύλους της Εκκλησίας, Πέτρο και Παύλο, 
και ιδίως τον Απόστολο των Εθνών, που έθεσε τους πρώτους θεμέλιους λίθους της 
πίστεως.


























